



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОДВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области
Газета основана в ноябре 1933 года

Вторник
28 июня 2016 года
•
№ 52
(10031)
•
Выходит во вторник,
субботу
•
Цена 7 руб. 96 коп.

СЧАСТЛИВОГО ПЛАВАНИЯ!

В мае текущего года в деревне Слобода Свердловской области состоялась встреча полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Игоря Холманских с активом межрегионального общественного движения «В защиту человека труда».

Главной темой встречи стало подведение итогов предварительного голосования, или праймериз, для последующего выдвижения от партии «Единая Россия» кандидатов в депутаты Государственной Думы Российской Федерации.

Игорь Холманских отметил, что «всемирное голосование - это лучшая инициатива «Единой России» за последние несколько лет. Это очень правильное и смелое решение - прежде чем выдвигать кандидатов учесть мнение избирателей. Такой подход даёт возможность обеспечить по-настоящему конкурентные, честные выборы и даст толчок развитию политической системы в стране в целом».

Кроме того, полпред напомнил, что Президент Российской Федерации в своих выступлениях отмечал, что праймериз - хороший инструмент поиска новых, перспективных, интересных политиков, которые делают на предстоящих выборах свой первый шаг и будут дальше работать на благо всего общества.

В соответствии с решениями второго съезда Движения его кандидаты участвовали в праймериз крупнейшей партии страны. «В целом Движение проявило себя неплохо», - сказал полпред, оценивая результаты голосования.

Трое участников Движения - Иван Квитка в Тюменской области, Павел Симигин и Борис Гладких в Хабаровском крае - одержали победу на предварительном голосовании по выборам в Государственную Думу.

«Сегодня главное, - сказал Игорь Холманских, - объективно проанализировать опыт предварительного голосования и использовать его в дальнейшем».

Полпред напомнил присутствующим, что «избирательная кампания лишь начинается. И не только для тех, кто выиграл предварительное голосование, но и для всего Движения. Наш стратегический союзник - партия «Единая Россия» - вступает в решающий этап предвыборной борьбы. Как сторонники Президента мы обязаны ей помочь».

В связи с этим полпред озвучил три основных задачи, которые стоят перед движением «В защиту человека труда» на нынешней стадии выборов.

Первая - это «всемерная поддержка наших товарищей, которые победили на праймериз, и будут выдвигаться в Государственную Думу, региональные и местные органы власти», - сказал полпред.

Вторая - это поддержка партии «Единая Россия» на выборах по партийным спискам. В сложившихся условиях именно её успех объективно отвечает интересам трудящихся.

При этом «Движение не должно забывать о собственных целях и политической повестке», - отметил Игорь Холманских. Поэтому третьей задачей Движения является использование кампании выборов в Государственную Думу для продвижения идей, прозвучавших на втором съезде Движения. Среди них - введение прогрессивного подоходного налога, создание системы общественного контроля над фондами капитального ремонта, введение дополнительных стимулов, побуждающих собственников вкладывать прибыль в производство.

Стоит отметить, что место встречи с активом Движения было выбрано не случайно - она совмещена со ставшим уже традиционным весенним сплавом полпреда по реке Чусовой.

«Эта река - как любимая книга, читать и перечитывать которую можно бесконечно. Каждый сплав, каждый маршрут приносит новые впечатления и открытия. Река Чусовая многолика, и в этом её очарование. А главное - каждый её километр неразрывно связан с историей Урала, уникальной горнозаводской цивилизацией», - сказал полпред.

В этом году конечной точкой сплава стала деревня Каменка, в которой находятся декорации деревянного киногородка, что является ещё одним символом, поскольку река Чусовая неразрывно связана с историей отечественного кинематографа. На её берегах снимались легендарные фильмы: «Волга-Волга», «Пётр I», «Вечный зов», «Угрюм-река» и многие другие.

Игорь Холманских выразил уверенность в том, что добрая традиция весенних сплавов по Чусовой будет продолжена.

Пресс-служба
Полномочного представителя
Президента РФ в УФО

• ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Помним! И не имеем права забывать!

«Внимание! Говорит Москва! Заявление Советского правительства! Граждане и гражданки Советского Союза, сегодня, 22 июня, в 4 часа утра без объявления войны германские войска напали на нашу страну! Атаковали наши границы во многих местах и подвергли бомбардировке города Киев, Севастополь...» - как гром среди ясного неба прозвучал голос Юрия Левитана, диктора радио Советского Союза, 75 лет назад. В этот день началась самая масштабная и кровопролитная война в истории нашей страны. Начался отсчёт военного лихолетья, в котором слились воедино трагическое и героическое.

Указом Президента России от 8 июня 1996 года 22 июня - день начала Великой Отечественной войны - объявлен Днём памяти и скорби. Памятные мероприятия по этому случаю прошли во всех уголках страны, в том числе и в Абатском муниципальном районе. На площади возле памятника героям-землякам 22 июня прошёл памятный митинг, в котором приняли участие представители администрации района, члены общественных организаций, волонтеры, жители райцентра, подрастающее поколение.

- Сегодня мы вспоминаем одну из самых скорбных и трагических дат нашей истории. 22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война. Много бед и страданий принесла она нашему народу, унесла миллионы жизней, - сказал И. Васильев, глава Абатского района, обращаясь к участникам митинга. - Спустя десятилетия мы скорбим и отдаём дань безмерного уважения и памяти тем, кто прошёл все тяготы и лишения, кто умирал, но не сдавался, кто совершил воинский и трудовой подвиг ради мирного будущего своих потомков. Мы низко кланяемся всем ветеранам, воевавшим на полях сражений, самоотверженно трудившимся в тылу. Низкий поклон вам за ваш подвиг, за чистое небо, за мирную жизнь, за будущее наших детей! Вечная слава героям,

павшим в боях за Родину! Наш святой долг - хранить память о великом подвиге нашего народа, чтить его как историю доблести, высоко патриотизма и силы духа. Мы в неоплатном долгу перед всеми, кто ценой своей жизни отстоял свободу и независимость Родины.

От имени старшего поколения выступил В. Шестернёв, председатель районного совета ветеранов. Виктор Александрович поблагодарил всех присутствующих за то, что они такими мероприятиями хранят память обо всех, кто отдал свою жизнь за Отечество.

- Наша обязанность - хранить память о тех, кто не жалея своей жизни, защищал свободу нашей Родины, показав всю непобедимую мощь многонационального государства, - сказал он в своей речи.

Неумолимо бежит время. Уже 75 лет отделяет нас от того скорбного дня, когда в жизнь каждого человека нашей страны вошло страшное слово «война»! В неимоверно тяжёлых условиях жила и боролась наша страна, она превратилась в огромный боевой лагерь, охваченный единым порывом изгнать вра-

га с нашей земли. Линия фронта не дошла до нашего района, но сколько наших земляков ушли воевать! Великая Отечественная война прошла почти через каждую семью.

Участники митинга минутой молчания почтили память всех, сложивших головы на полях сражений, погибших от голода и мучений в фашистских застенках, умерших от тяжёлых ран. Затем были возложены цветы и венки к подножию памятника воинам-землякам.

Бессмертен подвиг тех, кто боролся и победил фашизм. Этот подвиг будет жить в веках. Мы, нынешнее поколение, не видевшие той страшной войны, должны и обязаны знать о ней и помнить. Знать о том, какой ценой народ завоевал нам счастье.

В этот день волонтерами села была также проведена акция «Синий платочек», в ходе которой ребята распространяли листовки в виде синих бумажных треугольников, напоминающих косынку, с информацией об истории создания песни «Синий платочек» и текстом песни.

В. БАБУШКИНА
Фото автора



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	28 июня (вт)	29 июня (ср)	30 июня (чт)	1 июля (пт)
Температура воздуха	+ 12...+ 21...	+ 14 ...+ 18...	+ 13 ...+ 18...	+ 14...+ 19...
Осадки	Облачно, небольшая дождь	Облачно, дождь	Малооблачно, небольшая дождь, гроза	Пасмурно, небольшой дождь, гроза
Ветер	Ю 3-5 м/с	Ю-З 2-4 м/с	ЮЗ-З 3 м/с	СЗ 2-3 м/с
Давление	741 мм рт. ст.	739 мм рт. ст.	740 мм рт. ст.	740 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Развитие
села
2 стр.**

**До свидания,
детский сад!
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

● ГАЗИФИКАЦИЯ



Газ приходит в дома абатчан

16 июня в нашем селе введены в промышленную эксплуатацию два внутрипоселковых газопровода, построенных в рамках реализации региональной программы газификации.

Строительство газопроводов протяженностью 1,5 км было произведено, согласно графику. 30 домохозяйств получили возможность перейти на самый удобный вид отопления.

Газовики приступили к работе в начале мая этого года, во второй половине месяца закончили прокладку труб. С 1 июня приступили к обвязке домов. И вот сегодня, буквально на ваших глазах, произвели врезку в газопровод. Это предпоследний этап работ по газификации этих улиц. Сейчас все жители домов, проживающие на улицах Гурьева и Ломоносова, получают долгожданный газ, – прокомментировал сотрудник АО «Стро-

ительное управление Север» Алексей Гурьев.

– Теперь жители избавлены от необходимости топить печки, закупать дрова, уголь и завозить сжиженный газ в баллонах. Природный газ, экономичный и универсальный в применении, с помощью разветвленных сетей сам поступает в дома. На нём работают и газовые плиты, и системы автономного отопления. При этом расходы жителей на отопление снижаются, – сказала Наталья Гуляева, начальник Ишимского территориального участка управляющей организации ООО «Газпром межрегионгаз Север» в Тюменской области.

Пресс-служба ООО «Газпром межрегионгаз Север» сообщает, что в ближайшее время в с. Абатское будут введены в эксплуатацию ещё два внутрипоселковых газопровода общей протяженностью три километра.

Ю. ФРОЛОВА
Фото автора

● ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Сибирь стала родным домом

Наша страна имеет славную историю. Как известно, её создают люди своими делами, именами. Из малого вырастает большое, так и продолжается жизнь.

В семье Богдановых, проживающих в Рязанской области, родилась дочь Галина. Родители рано ушли из жизни, остались очень нежные, тёплые воспоминания о маме и бабушке.

Мама, Мария Семёновна, участница Великой Отечественной войны, работала главным бухгалтером в колхозе. Маленькая Галинка бегала каждый день встречать её с работы. Рядом были липовая аллея, красивый пруд и Барский сад. Местность очень живописная. А мама иногда приносила гостинцы: яблоки и груши. Бабушка Александра причудливо с малых лет к труду: стирать бельё, а потом полоскать на речке, хлопотать по хозяйству.

Неумолимое время очень быстро летит. Вот и Галина окончила среднюю школу и вместе с подругой Анной Симаковой решила ехать в Западную Сибирь на стройку. Но направление девушкам не дали, а предложили работать в колхозе доярками.

Но не сиделось девушкам на месте. И тогда Анна и Галина, подумав, поступили в Мичуринский государственный педагогический университет на факультет «биология». Студенческая жизнь «била» и «бурлила». Было материально очень трудно, но они не унывали. Все годы обучения в университете родня поддерживала Галину материально. Запомнилось ей студенчество только с позитивной стороны.

В Советском Союзе гремела хвала Тюменскому краю. Молодые энтузиасты и покорители неизведанного ак-

тивно спешили попасть туда. Слова «нефть», «газ» будоражили умы многих людей.

По окончании института по распределению в наш край отправили 13 молодых педагогов. И Галя была среди них. Галина Дмитриевна Богданова была принята на работу учителем био-



логии в Водлазовскую школу 13 августа 1969 года. Парторг совхоза В.С. Банников доставил Галину Дмитриевну в школу лично, потому что было бездорожье, и автобус до Водлазова не ходил. Радужно встретил коллектив педагогов молодого биолога. Директор школы М.Д. Куликов помог ей с заселением на квартиру. Работа полностью охватила её, увлекла. Сердце молодого учителя тянулось к детям. Она с большим азартом и рвением давала знания учащимся по химии и биологии, поощряла труд на опытных пришкольных участках, а на уроках по домоводству учила гото-

вить разные вкусы.

Коллектив учителей был очень дружный, молодой, работоспособный. Активно участвовали в художественной самодеятельности при сельском клубе. Весной заготавливали вручную дрова для школы. Приходилось преподавать днём, а в остальное время работать на полях, ворошить валки, веять зерно, копать картошку. Было очень много забот, но труд был в радость! Уклад жизни, люди – всё очень понравилось ей с первых минут пребывания на сибирской земле.

В 1972 году в деревню на постоянное место жительства вместе с родителями приехал Александр Ильич Шестаков. Высокий, красивый, работающий.

Трудился он шофёром. Сутками не покидал кабины: посевная, уборочная, командировки по району. Много пассажиров, грузов разных перевозил Александр. Между молодыми людьми Галиной и Александром возникло чувство, а вскоре они поженились. В жизни бывало всякое, но главное – это то, что укрепили и сберегли семью. Родили и воспитали троих детей: Наталью, Анну и сына Юрия. И вместе они уже 43 года. А продолжением семьи являются подрастающие шесть внуков.

Довольна Галина Дмитриевна своими детьми, очень благодарна Богу за счастье быть любимой и необходимой. Недавно она отметила 70-летний юбилей. Ценят, уважают её, гордятся односельчане и бывшие воспитанники. Ведь её добросовестный и многолетний труд, доброе отношение к людям служат визитной карточкой для села Водлазово.

Л. БОЛЬШАКОВА,
библиотекарь с. Водлазово

● К СВЕДЕНИЮ

Опасный вредитель – капустная моль

На территории Тюменской области во второй декаде июня отмечается лёт и яйцекладка новой генерации (поколения) капустной моли. В связи с благоприятными погодными условиями для развития насекомых, вредоносность гусениц капустной моли на посевах крестоцветных культур может быть значительной, также следует учитывать, что второе поколение капустной моли более многочисленно.

Капустная моль – мелкая бабочка. Она повреждает капусту, редис, репу, брюкву. На полях появляется в конце мая и в начале июня. Передние крылья бабочки серовато или чёрно-бурого цвета; задние – серые с бахромкой длинных ресничек. Яйца (длина 0,4–0,5 мм) бледно-жёлтого цвета. Гусеница (9–12 мм) веретеновидная, зелёная, с редкими щетинками. Гусеницы очень подвижны, при малейшей опасности начинают быстро извиваться, падают с листа, повисая на паутинке.

Живут гусеницы 10–15 дней, затем окукливаются на листьях в продолговатых белых коконах. В год развивается три-четыре поколения вредителя. Куколка (до 10 мм) зеленоватая или желтоватая, в белом продолговатом рыхлом коконе. Яйца бабочки откладывают на нижнюю сторону листьев по одному или по 2–4, реже по 6–8 штук.

Вылупившиеся гусеницы вначале продерывают в листьях короткие ходы, а позднее питаются листовой тканью, оставляя нетронутой кожицу. В результате на пластинках

листьев остаются овальные отверстия. Максимальное количество капустной моли наблюдается в конце июня и в июле, когда развиваются 2-е и 3-е поколения.

Для опрыскивания растений рапса и капусты применяют препараты на основе следующих действующих веществ: малатион («Алиот», концентрат эмульсии на капусте – 0,6–1,2 л/га, «Фуфанон Эксперт», концентрат эмульсии на капусте и рапсе – 0,8–1,0 л/га); бета-циперметрин («Кинмикс», концентрат эмульсии на капусте и рапсе – 0,2–0,3 л/га); диазинон («Баргузин – 600», «Диазинон Экспресс», концентрат эмульсии на капусте – 1 л/га), дифлубензурон («Герольд», водно-суспензионный концентрат на капусте – 0,15 л/га), циперметрин («Шарпей», «Ципи», концентрат эмульсии на капусте – 0,16 л/га), лямбда-цигалотрин («Каратэ Зеон», микро-концентрат суспензии, «Алтын», «Лямбда-С», «Кунгфу», «Гладиатор», «Самум», «Сенсей», концентрат эмульсии на рапсе и капусте – 0,1 л/га; «Борей», микро-концентрат эмульсии – 0,05 л/га; «Эфория», концентрат суспензии на капусте – 0,2–0,3 л/га); эсфенвалерат («Сэмпай», «Суми-альфа», концентрат эмульсии на капусте 0,2 л/га) и др.

Рекомендуем установить постоянные наблюдения за состоянием посадок и посевов, чтобы собрать хороший урожай осенью.

А. КУЗНЕЦОВ, начальник районного отдела ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области

● КОНКУРС

Приглашаем к участию

1. Районные соревнования в отраслях сельского хозяйства АПК

Главной задачей соревнования является увеличение объёмов производства сельскохозяйственной продукции и повышение эффективности отраслей сельского хозяйства района.

В соревновании могут принимать участие: сельскохозяйственные товаропроизводители зерновой специализации, имеющие не менее 2000 га посевных площадей под зерновыми и зернобобовыми культурами, и молочно-мясной специализации; КФХ, индивидуальные предприниматели зерновой специализации, имеющие менее 2000 га посевных площадей под зерновыми и зернобобовыми культурами; молочнотоварные фермы; сельскохозяйственные потребительские обслуживающие кооперативы; работники ведущих сельскохозяйственных профессий; лучшие специалисты ведущих сельскохозяйственных профессий.

2. Районные соревнования среди граждан, имеющих личные подсобные хозяйства на территории района

Соревнования по достижению наивысших показателей объёма реализации сельскохозяйственной продукции проводятся между молодыми семьями, имеющими предоставленные или приобретённые земельные участки и осуществляющие самостоятельно ведение личного подсобного хозяйства.

Целью соревнования является развитие сельскохозяйственного производства в частном подворье и повышение заинтересованности молодых семей, имеющих личные подсобные хозяйства на территории района, по достижению наивысших показателей объёма реализации сельскохозяйственной продукции в 2016 году.

Также проводятся соревнования среди граждан, имеющих личные подсобные хозяйства на территории района, в целях развития сельскохозяйственного производства в частном подворье и повышения заинтересованности граждан, имеющих личные подсобные хозяйства на территории района, по достижению наивысших показателей объёма реализации сельскохозяйственной продукции в 2016 году.

По традиции результаты проводимых соревнований будут оглашены на мероприятии, посвящённом Дню работников сельского хозяйства.

Подробную информацию о проводимых соревнованиях можно посмотреть на официальном сайте администрации Абатского муниципального района в сети Интернет.

Подготовила Ю. ФРОЛОВА



Когда-то свою профессию Лариса Николаевна выбрала по примеру мамы. И вот, после окончания Ишимского пединститута, молодой педагог, вернувшись в родное село Болдырево, вновь переступила порог школы. Но уже не учеником, а учителем.

Л. Субботина - преподаватель математики, завуч по воспитательной работе. Любимому делу отдано более 20 лет. И сейчас, оглядываясь на свой профессиональный путь, она с уверенностью говорит, что не ошиблась и когда-то сделала правильный выбор.

Фото Е. ВОДОЛАЗОВОЙ

Уплывает наш кораблик

Весна - весёлая, радостная, ответственная пора в детском саду. Воспитанники подготовительной группы готовятся навсегда покинуть стены ставшего родным детского сада. Прощание с детским садом - торжество важное не только для детей, но и для их родителей. Забот у мам и пап было немало. Как сделать для детей неповторимым и запоминающим этот день? Какое придумать ответное благодарственное слово коллективу детского сада?

А мы, педагоги, в свою очередь, продумали, как же сделать праздник для детей надолго запоминающимся и самим запомнить этот выпуск на годы. Решение было найдено. Совместно с детьми и родителями мы посадили на территории детского сада аллею сосен «Выпускник 2016 года».

И вот этот торжественный день настал! Нарядные дети входят в зал, звучит волнующая музыка. «Уплывает наш кораблик» - слова из известной песни стали эпиграфом к празднику, который со-

стоялся в детском саду «Родничок». В этот день наши мальчишки и девочки на волшебном фрегате отправились в дальнее путешествие по островам. На протяжении двух часов «плавания» наших выпускников сопровождали мамы, бабушки и дедушки, сестрёнки и братишки, а также сказочные герои, которые попали на волшебный фрегат вместе с детьми.

В радостной, тёплой, доброжелательной обстановке прошёл наш незабываемый дошкольный бал, где дети демонстрировали свои таланты в разных областях. Хором и группами для родителей и воспитателей последний раз в стенах родного детского сада дети пели песни о дружбе, школе, игрушках, своих воспитателях. Разнообразили путешествие танцевальные композиции. В ответ родители высказали слова благодарности наставникам детей: воспитателям Н. Гетман и З. Шевчуговой, помощнику воспитателя С. Лумповой. Тёплые

слова прозвучали и в адрес всего коллектива детского сада.

Заведующая детским садом Л. Гайс, вручила выпускникам дипломы об окончании детского сада, а родителям благодарности за воспитание детей и активное сотрудничество с детским садом.

И вот волнующий момент: дети отпускают воздушные шары в свободный полёт, произнося слова вместе с воспитателями: «Раз, два, три, шарик дошкольного детства, лети!». Ребята отпустили в небо воздушные шары, крича им в след: «Пусть исполняются желания, до свидания!». В глазах родителей волнение и слёзы. Впереди у вчерашних дошколят взрослая жизнь, где не будет заботливых воспитателей и нянь, зато ждёт много новых открытий, появятся новые друзья.

Желаем нашим выпускникам успехов, упорства и целеустремлённости. Пусть все желания, загаданные детьми, обязательно сбудутся!

Н. ГЕТМАН, воспитатель высшей квалиф. категории

Спасибо вам

В редакцию газеты пришло письмо со словами благодарности в адрес руководства ООО «Холлифуд» (магазин «Низкоцен»). Вот что пишут родители, бабушки и дедушки малышей нашего района: «Нынешнее лето для наших детей началось с приятного сюрприза. В первых числах июня около магазина установили игровые комплексы для детей. Радости малышей не было предела. Целую неделю они могли бесплатно попрыгать на батутах. Выражаем благодарность организаторам за такую замечательную акцию добра, за подаренное прекрасное настроение и детям, и взрослым».

Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

Извещение о предоставлении земельных участков

Администрация Абатского муниципального района информирует о возможности предоставления земельного участка для целей заготовки древесины и праве заинтересованных лиц на подачу заявлений о намерении участвовать в аукционе:

№ п/п	Местоположение земельного участка	Проектная площадь	Целевое использование
1	Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Чкалова	727 кв. м	Заготовка древесины

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования и размещения данного извещения.

Дата окончания приёма заявлений: 28.07.2016 года.

Заявление вправе представить лично или через законного представителя при посещении администрации Абатского муниципального района. Адрес и время приёма граждан для подачи заявления установленной формы и ознакомления со схемой расположения участка: в рабочие дни с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00 в управлении имущественных отношений по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 10, каб. 29, 30, т.: 41-3-38, 51-7-47.

Третью будущих призывников региона абсолютно здоровы

Около 30% подростков 15-17 лет имеют первую группу здоровья, 62% относятся ко второй группе, почти 7% принадлежат к третьей. Статус инвалида имеют 1,5% осмотренных ребят. Об этом сообщила заведующая сектором разработки территориальной программы государственных гарантий департамента здравоохранения Тюменской области Наталья Захарченко.

Такие результаты, по её словам, получены во время углублённой диспансеризации, которую с 2013 года ребята с 15 до 17 лет проходят для раннего выявления заболеваний, в том числе приводящих к ограничению призыва на военную службу. В 2015 году в Тюменской области углублённую проверку здоровья прошли почти 15 тысяч человек. У них выявлено более 14,5 тысяч заболеваний. Под диспансерным наблюдением состоят почти 9 тысяч человек.

Чаще всего молодые люди страдают заболеваниями пищеварительной системы, к которым приводят стрессы, малоподвижный образ жизни, нарушение режима и качества питания. В числе лидеров также заболевания костно-мышечной системы. Часто у подростков диагностируют болезни глаз.

Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

Магазин «Гранит» предлагает изготовление и установку памятников из мрамора от 3200 руб., гранита от 14000 руб., мраморной крошки, а также венки, цветы, оградки, столы, скамейки, таблички, фотоовалы.
Обр.: ул. Обороны, 16, т.: 8-952-341-76-73.
Мы работаем с 9 до 17 часов, выходной – воскресенье.

30 июня на рынке около магазина «Холди» с 13 до 14 часов продажа кур-несушек, кур-молодок, цыплят бройлеров, утят, гусей, курочек, петушков, в с. Быструха с 14-30 до 15-00, в п. Майском, в с. Банниково и близлежащих деревнях по предварительному звонку, т.: 8-952-670-73-70.

4, 6, 11, 13 июля на рынке около магазина «Холди» с 9 до 11 часов продажа бройлера суточного и 1 мес., утят «Фаворит», гусей, кур-несушек разных возрастов, кормов, т.: 8-904-889-16-21.

ООО «ВосходАгро» реализует зерносмесь дроблёную (овёс, ячмень, пшеница) по цене 8 рублей за кг, т.: 8-902-815-80-84.

В продаже имеются: утята, бройлеры, корм для подросших цыплят, т.: 8-904-889-02-66.

СПССК «Дружба» закупает коров и молодняк КРС, т.: 8-982-989-58-77.

АЛЮПЛАСТ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА.
Бесплатные замеры, доставка. Расчётные платежи. Скидки!!!
Остекление и отделка лоджий.
Г. Ишим, ул. Республики, 99 «А», т.: 8 (34551) 58-9-99, 8-904-889-00-73.

Срочный выкуп автомобилей, т.: 8-908-807-81-84, 8-962-033-39-90.

Натяжные потолки, т.: 8-952-689-95-10.

Натяжные потолки, т.: 8-902-815-08-61.

Услуги крана 16 т 18 метров, т.: 8-908-868-93-09.

Бурение скважин недорого, быстро, качественно, т.: 8-908-875-28-51.

Бурение скважин, насос, шланг и яма в подарок, т.: 8-932-322-96-50.

Бурение скважин на воду недорого, быстро, качественно, т.: 8-904-873-11-95.

Бурение скважин ИП Астраханцев А.В.
Качество выполненных работ гарантируем. Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем – закапываем сами. Монтаж водопровода в дом. Рассрочка! Скидки! Доверяйте профессионалам! Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

1 июля с 9 до 19 часов в ДК состоится большая распродажа (г. Бишкек). Огромный ассортимент товара: футболки, халаты, куртки кожаные, ветровки, толстовки, джемперы, кофты, трико, шорты, коврики, детская одежда и обувь, спортивные костюмы, постельное бельё, полотенца, обувь и многое другое. Очень низкие цены! Мы ждём вас!

МОЛОТОК ДВЕРИ широкий выбор доступные цены
с. Абатское, ул. Ленина, 131а тел.: 8-902-815-89-47

Все виды настройки компьютеров и ноутбуков на дому у заказчика, ремонт телефонов, планшетов, ноутбуков и другой электроники, т.: 8-902-624-13-43 (Денис).

Закупаю мясо. Дорого. Забой. Т.: 8-919-592-13-09, 8-951-276-32-03.

Продам благ. магазин с оборудованием в с. Ошепково или сдам в аренду, т.: 8-982-919-34-05.

Всё для бани: двери, окна, вагонка, полки, лавки от производителя, т.: 8-922-488-42-33.

Двери входные, межкомнатные, евроокна деревянные со стеклопакетом от производителя, т.: 8-922-488-42-33.

Ёмкости, погреба ЖБИ, кольца, монтаж под ключ, т.: 8-909-183-00-03, 8-922-048-58-58.

Ёмкости под канализацию, ЖБИ кольца, т.: 8-919-943-03-02.

Перевозка грузов на а/м «Газель», т.: 8-904-473-05-48.

Грузоперевозки на а/м «Газель» фургон, т.: 8-952-672-91-58.

Перевозка разных грузов на а/м «Газель», т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Такси, т.: 8-902-815-83-02.

Такси, т.: 8-922-321-01-61.

Такси, т.: 8-929-265-00-33.

Такси «Караван», т.: 8-952-341-35-36.

Такси «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси «Комфорт» (Абатское-Тюмень-Абатское), т.: 8-950-495-83-18.

Такси «Караван» (Абатское - Тюмень - Абатское) ежедневно из Абатского в 2.00, по вск. ещё и в 17.00; из Тюмени в 14.00, в птн. в 17.00, по пн. ещё и в 9.00, т.: 8-904-494-26-19, 8-904-494-57-00. Забираем из дома в с. Абатское.

ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ!
Из Абатского в 2.00, 9.00 и 16.30 часов, из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30 часов.
Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

